

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ **Ο Π. Αλεξανδρής** **υποψήφιος** **του ΠΑΣΟΚ** **για το Μαρούσι**

Κάνοντας πράξη τον όρο της «συμμετοχικής δημοκρατίας» το ΠΑΣΟΚ ανέδειξε χθες τον Πάνο Αλεξανδρή ως υποψήφιο δήμαρχο στο Μαρούσι με τη μέθοδο της διαβουλευτικής δημοσκόπησης. Η συγκεκριμένη μέθοδος που εφαρμόστηκε για πρώτη φορά στα πολιτικά χρονικά επέτρεψε σε 300 εκλογείς του Αμαρουσίου να εκθέσουν τις απόψεις τους για τα δημοτικά θέματα, να υποβάλουν ερωτήσεις στους έξι υποψηφίους του ΠΑΣΟΚ και να προκρίνουν τον υποψήφιο που θεωρούν πιο ικανό με ψηφοφορία σε κάλπη.

Οι εκλογείς επέλεξαν τυχαία με επιστημονικό τρόπο από ολόκληρο το φάσμα των πολιτικών δυνάμεων. Σχηματίζοντας 18 διαφορετικές ομάδες οι πολίτες είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν κατά πρόσωπο με τους υποψηφίους και να υποβάλουν τις ερωτήσεις τους. Οι υποψήφιοι έδιναν απαντήσεις μέσα σε ένα λεπτό στα πρότυπα των χρονικών περιορισμών που ισχύουν στα τηλεοπτικά debate. Στην τελική φάση της διαβούλευσης η ολομέλεια των συμμετεχόντων πολιτών κλήθηκε να συμπληρώσει ένα ειδικό ερωτηματολόγιο και να ψηφίσει τον υποψήφιο της επιλογής της σε κάλπη.

Τη διαβουλευτική δημοσκόπηση παρακολούθησε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Γ. Παπανδρέου, ο οποίος επεσήμανε ότι μέσα από τη συγκεκριμένη διαδικασία η ευθύνη για το μέλλον της πόλης δόθηκε στους ίδιους τους πολίτες που διαμένουν σε αυτήν: «Θέλουμε να φέρουμε τον πολίτη στο επίκεντρο, να ακούγεται η φωνή του και να γίνεται σεβαστή από κάθε αρχή (δήμος, νομαρχία, κυβέρνηση)», δήλωσε ο κ. Παπανδρέου.

Όπως επεσήμανε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, η διαβουλευτική δημοσκόπηση εφαρμόστηκε για πρώτη φορά παγκοσμίως. Υπάρχουν περίπου 40 περιπτώσεις εφαρμογής της σε ολόκληρο τον κόσμο, αλλά ποτέ έως σήμερα δεν επελέγη για την ανάδειξη υποψηφίων σε τοπικές εκλογές.

Στη διαβουλευτική δημοσκόπηση του Δήμου Αμαρουσίου συμμετείχαν οι εξής: Π. Αλεξανδρής, Ι. Βελούδος, Χ. Βλάχος, Μαίρη Διακολιού, Μαίρη Καρανάσιου και Αλ. Μπρέγιαννης.

ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ



Θέλουμε η φωνή του πολίτη να γίνεται σεβαστή από κάθε Αρχή, τόνισε ο Γ. Παπανδρέου, αναφερόμενος στη διαδικασία ανάδειξης του υποψηφίου για το Μαρούσι